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11. Combien de métres cube d’eau = 2. Deux espéces d’hirondelles se reproduisent a Noailles,
sont prélevés chaque année L. lesquelles ?

pour alimenter en eau potable (ENTOURE LES 2 BONNES REPONSES)

les habitants de Noailles ? o
(UNE SEULE REPONSE POSSIBLE) ) a. Lhirondelle de fenétre
é b. L’hirondelle de rochers
a. 300 000 é c. L’hirondelle de rivage
b. 50 000 , d. L'hirondelle rustique
c. 150 000 Y
(COMPLETER LES TROUS)
12. La gestion différenciée est pratiquée depuis
.................................... dans le parc. Elle permet déviter de 3. Quelles menaces guettent les hirondelles ?

. (PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)
.................................................................................... trop fréquemment

e N a. Ladisparition des insectes
les espaces non utilisés et de permettre ala .........ccooeeiiiiiiiiiiis b. La rénovation des batiments et la fermeture des vieux garages

de s’y développer. Ainsi, les insectes et les oiseaux trouvent plus de nourri- c. Lasécheresse
ture pour se reproduire.

4. Aquoiservent les haies ?
(4 réponses attendues au minimum)

13. Pourquoi est-il important de préserver les prairies ?
(PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)

a. Elles stockent du carbone
b. Ony trouve plus d’insectes que dans les champs de blé ou de mais
c. Elles permettent aux vaches d’étre bien nourries et de produire du bon @

lait @




(COMPLETER LES TROUS)

5. Dans le bassin du bas de la rue de Grossenenglis se trouvent
lls ont été relachés par des habitants qui n’en voulaient plus. Maintenant
Il ¥ Bf @ HES: . o camsusmumsnsn s nvaeansssssmm o s s wssssssm Ces petites
bétes sont en compétition avec les grenouilles qui utilisent le bassin pour
se reproduire. On dit que C'est une

6. Quel est cet oiseau noir aux allures de voilier qui tourne sans
cesse en criant au-dessus du nouveau foyer et ne se pose que pour
se reproduire ?

Réponse libre

7. Quelle est la meilleure période pour tailler sa haie ?
(UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

a. Le printemps
b. L'automne
c. Lhiver

d. L'été

a

WAL,

————il

8. Quelle surface de prairie a disparu en France depuis les années
19707
(UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

a. 10%

b. 30% .
c. 55% e

9. A quelle espéce
d’amphibiens appartiennent
les tétards qui se trouvent
dans le lavoir ?

Réponse libre

i

10. Les larris sont des pelouses séches qui sont maintenues par
I'activité humaine. Laquelle ?
(UNE SEULE REPONSE POSSIBLE) ,

\

a. Le moto-cross
b. Le paturage
c. La coupe du bois
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